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НШСУ - Національна школа суддів України; 

РП – Рахункова палата; 

ССО – Служба судової охорони; 

САП – Спеціалізована антикорупційна прокуратура; 

ТУ ССО – Територіальне управління ССО у м. Києві та Київській області;  

ШІ – штучний інтелект. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

ВСТУП 

 

Протягом 2024 року апарат ВАКС продовжив ефективну, стабільну та 

злагоджену роботу щодо забезпечення здійснення правосуддя суддями ВАКС. 

На почату року було вжито низку організаційних заходів та розпочато 

реалізацію наказу ВАКС «Про першочергові заходи із забезпечення здійснення 

правосуддя Вищим антикорупційним судом у зв'язку зі збільшенням кількості 

суддів» від 31.01.2024 року №1, зокрема розроблено та затверджено структуру й 

зміни до штатного розпису ВАКС з урахуванням додаткової чисельності 

працівників. Здійснено розрахунок потреб щодо матеріального забезпечення та 

облаштування робочих місць.  

Однією з найважливіших професійних подій 2024 року стало проведення 

першого від дня створення ВАКС аудиту Рахунковою палатою. Контрольна 

група РП розпочала свою роботу у липні, а звіт було затверджено 19 грудня 2024 

року. За 5 місяців перебування у ВАКС аудитори РП поставили працівникам 

апарату сотні питань, ознайомились із тисячами сторінок документів та 

проаналізували відповідність використання бюджетних коштів на забезпечення 

діяльності суду за 2019-2024 роки на суму близько 2 млрд грн. Завдяки фаховій 

команді, основа якої була сформована з перших днів роботи у 2019 році, 

результати аудиту показали, що ми гідно витримали всі організаційні виклики, 

робота апарату здійснювалася суворо у відповідності до вимог законодавства, а 

управлінські рішення були вчасними, ефективними та спрямованими на 

якнайкраще забезпечення умов здійснення правосуддя та якісного судового 

сервісу, впровадження цифрового розвитку в умова належного кібер захисту, і 

водночас із гідною винагородою працівникам, які мають високу кваліфікацію та 

мотивацію.  

Аналізуючи 5 років роботи можна дійти висновку, що найсуттєвішою 

нашою помилкою було почати працювати у тимчасових приміщеннях. Нажаль, 

справджується злий український жарт, що нічого не буває більше постійного, ніж 

тимчасове. І на сьогодні в очікування +25 суддів, ця проблема жодним чином не 

вирішується протягом 14 місяців, саме стільки вже минуло від першого 

звернення Голови ВАКС Віри Михайленко до Премʼєр-міністра України Дениса 

Шмигаля. Ця проблема знайшла своє відображення і у Звіті Рахункової палати, 

адже належного приміщення для роботи суду від початку не було надано, а 

особливо гострим є питання щодо Апеляційної палати, і нині це далеко не 

пріоритетне завдання для суб’єктів прийняття рішень у виконавчій гілці влади. 

Не зважаючи на фіксацію потреби інституційного розвитку ВАКС у низці 

міжнародних документів, а саме Меморандумі з Міжнародним валютним 

фондом, Ukraine Facility Plan та інших документах, відсутність належних 

постійних приміщень є наріжним каменем для подальшого розвитку судової 

установи. 

Поряд із усіма викликами апарат суду також продовжував удосконалення 

функціональності, зокрема, було розроблено та затверджено перший в 

українській судовий системі документ щодо роботи із штучним інтелектом, а 

саме Засади використання інструментів ШІ. 
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1. Забезпечення судового процесу в умовах правового режиму воєнного 

стану 

 

З метою належного забезпечення здійснення судового процесу у ВАКС, 

організаційного й технічного супроводу правосуддя постійно вживаються 

заходи з метою удосконалення та підвищення ефективності роботи.  

За звітний період роботи працівниками апарату ВАКС, як суду першої 

інстанції:  

• забезпечено проведення понад 17 тис. судових засідань та близько 900 

підготовчих засідань;  

• записано близько 11 тис. робочих копій фонограм судових засідань;  

• пронумеровано, прошито та оформлено близько 15300 судових справ, 

які знаходились на розгляді у слідчих суддів;  

• оформлено для видачі та/або направлення, учасникам судового 

процесу, близько 50 тис. копій судових рішень.  

У апараті ВАКС триває постійна робота по удосконаленню та 

автоматизації процесів ведення процесуальної документації. Так, в березні 2024 

року набрав законної сили Закон України від 23.02.2024 № 3604-ІХ «Про 

внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо 

забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-

комунікаційної системи» та здійснення фіксації судових засідань за допомогою 

підсистеми Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи 

«Відеконференцзв’язок».  

Попри законодавче зобов’язання здійснювати фіксацію судових засідань 

за допомогою підсистеми ЄСІТС «Відеконференцзв’язок», сама система нерідко 

має технічні збої в роботі, що унеможливлюють подальшу фіксацію судових 

засідань або навіть призводять до втрати частини записів судових засідань, 

відновити які не вбачається за можливе. У зв’язку з такою нестабільністю в 

роботі підсистеми фіксації наказом ВАКС від 31.10.2024 № 47 «Щодо 

додаткового (резервного) відео- та (або) звукозапису судових засідань», 

затверджено розроблений у ВАКС порядок додаткового звукозапису судових 

засідань, який має запобігати втраті записів судових засідань проведених і не 

збережених підсистемою «Відеоконференцзв’язок» та як наслідок, усунути 

ризик скасування судового рішення через відсутність запису судового засідання, 

у якому таке рішення було ухвалено. 

Варто зауважити, що складнощі в переході ВАКС на нову систему фіксації 

судових засідань були подолані і робота з підсистемою ЄСІТС 

«Відеконференцзв’язок» вже показує позитивні зміни. У звітному періоді чітко 

прослідковується економія бюджетних коштів на закупівлі інформаційних носіїв 

(DVD-R-дисків).  

Запис судових засідань даною підсистемою автоматично архівується і 

займає значно менше Мбайт/ Гбайт, що сприяє використанню меншої кількості 

інформаційних носіїв. Для порівняння: у звітному періоді було використано 

близько 11 тисяч інформаційних носіїв, в той час як у період 2023-2024 року, 
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вказана цифра сягала відмітки – 30 тисяч. Економія очевидна та становить майже 

20 тисяч інформаційних носіїв (DVD-R дисків). 

У звітному періоді ВАКС продовжував активно впроваджувати в свою 

роботу сучасні інформаційно-комунікаційні системи, у грудні 2023 році ВАКС 

розпочав використання системи досудового розслідування «іКейс», активна фаза 

роботи із указаною системою припала на 2024 рік. Наказом ВАКС від 23.02.2024 

№ 7 до категорії судових справ «проведення обшуку житла чи іншого володіння 

особи», які приймав ВАКС через «іКейс» було додано категорію судових справ 

«тимчасовий доступ до речей і документів», а наказом ВАКС від 29.11.2024 № 

53 до згаданих категорій судових справ додано категорію «огляд житла чи 

іншого володіння особи». Використання можливостей «іКейс» значно економить 

час на перевірку паперових документів, що подаються детективами та 

прокурорами через канцелярію суду, та позитивно впливає на оперативність 

передачі документів у цифровому вигляді. 

На досягнутому рівні цифровізації кримінального судочинства ВАКС не 

зупиняється і продовжує приймати активну участь у розбудові електронного 

судочинства. 

Для забезпечення безперебійної роботи офісів суддів ВАКС, у звітному 

періоді, було проведено п’ять відкритих доборів на заміщення вакантних посад 

у апараті ВАКС, які утворювалися у зв’язку із плинністю секретарів судових 

засідань. За результатом відборів було призначено 15 нових працівників відділу 

забезпечення судового процесу, які пройшли адаптаційний період та навчання.  

 

За 2024 рік службою судових розпорядників ВАКС виконано ряд завдань 

та заходів: 

- забезпечено належний стан залів судових засідань та підготовку їх до 

слухань; проведено 4192 огляди залів судових засідань для проведення судових 

засідань у першій інстанції та 786 оглядів у апеляційній інстанцій; 

- забезпечено додержання порядку особами, присутніми у залах судового 

засідання та в приміщеннях суду;  

- на постійній основі відбувалася взаємодія зі Службою судової охорони, 

Національною гвардією України, Національною поліцією України, в тому числі  

щодо підтримання громадського порядку в залі судового засідання та у 

приміщеннях суду; 

- судові розпорядники були присутні у 2682 судових засіданнях у першій 

інстанції та 1350 судових засіданнях у апеляційній інстанцій, в яких виконували 

розпорядження головуючого судді та суддів; 

- здійснено 4192 кварцування залів судових засідань; 

- кожного робочого дня здійснювалось формування списків призначених 

до розгляду судових справ та їх надання працівникам Служби судової охорони 

для координації дій, забезпечувалося виведення інформації про судові засідання 

на екрани, які розташовані у загально доступних місцях суду; 

- проведено навчання та підвищення кваліфікації по таких напрямках: 

«Підготовка начальників і заступників начальників структурних підрозділів 

апаратів місцевих, апеляційних судів, Вищого антикорупційного суду та 

Верховного Суду», «Підготовка судових розпорядників місцевих, апеляційних 



7 
 

судів, Вищого антикорупційного суду та Верховного Суду», «Сприйняття змін в 

органах публічної влади», «Інформаційна безпека у цифровому світі», «Держава 

без бар'єрів», «Бронювання залів в сервісі захищеного відеоконференцзв'язку 

ЄСІТС». 

- організовано 2241 (заброньовано майданчиків на онлайн сервісі 

https://vkz.court.gov.ua) судових засідань в режимі відеоконференції для 

забезпечення здійснення правосуддя. 

- проведено 155 судових засідань в режимі відеоконференції у першій 

інстанції та 67 у апеляційній інстанцій за дорученням інших судів. 

- забезпечено координацію діяльності щодо доставки в судове засідання 

підозрюваних і обвинувачених, які тримаються під вартою, та до установи 

відбування покарання при взятті особи під варту із зали суду. 

- проведено ознайомлення сторін із матеріалами судових справ. 

 

2. Забезпечення належного функціонування АСДС та контроль за 

виконанням судових рішень 

 

2.1 Функціонування АСДС 

Забезпечення належної роботи АСДС продовжує бути беззаперечним 

пріоритетом в діяльності апарату суду. Налаштування програми на виконання 

рішень зборів суддів ВАКС, регулярний аналіз параметрів програмного 

забезпечення для виявлення недоліків чи програмних помилок в процесі 

експлуатації КП Д3 є предметом постійної взаємодії ВАКС із розробником 

програми.   

На вимогу ВАКС Державним підприємством «Інформаційні судові 

системи» внесені коригування в роботу АСДС, зокрема, в оновленні 

програмного забезпечення, яке було встановлено у вересні 2024 року, 

реалізовано функціонал сповіщення користувачів про незареєстровані 

документи, які надійшли з системи  «іКейс» (версія 3.31.6), а в грудні 2024 року 

в оновленні КП «Д-3» (версія 3.31.8) реалізовано механізм виключення суддів 

при розподілі справи з індексом 1-кс, якщо суддя був відведений у справі з тим 

самим номером провадження слідчих органів. Такий  механізм дозволяє в 

автоматичному режимі фіксувати в АСДС при розподілі матеріалів досудового 

розслідування дані про те, що суддю відведено від усього кримінального 

провадження. 

Крім того, на виконання рішень зборів суддів Вищого антикорупційного 

суду було оперативно внесено відповідні  налаштування до АСДС, зокрема 

щодо:   

- визначення спеціалізації судді Крикливій Т.Г. та затвердження 

персональних складів постійних колегій суддів (рішення від 22.02.2024 № 1); 

- визначення спеціалізації з розгляду справ про визнання активів 

необґрунтованими та їх стягнення у дохід держави (рішення від 14.03.2024                

№ 3); 

- внесення змін до Засад використання автоматизованої системи 

документообігу Вищого антикорупційного суду (рішення від 16.05.2024 № 1, від 

15.07.2024 № 1, від 24.09.2024 № 1, від 07.10.2024 № 2); 



8 
 

- визначення кількості та персонального складу слідчих суддів (рішення 

від 15.07.2024 № 2); 

- визначення спеціалізації та складів колегій суддів (рішення від 24.09.2024            

№ 2); 

- обрання слідчих суддів, встановлення спеціалізації та визначення 

постійних складів колегій суддів (рішення від 24.09.2024 № 3); 

- забезпечення здійснення автоматизованого розподілу справи                                                

№ 991/12711/24, провадження № 1-кп/991/124/24 (рішення від 17.12.2024                

№ 1).  

Завдяки вжитим заходам робота АСДС у звітному періоді була стабільною.  

Апаратом ВАКС постійно вживаються заходи, спрямовані на забезпечення 

ведення діловодства відповідно до вимог чинного законодавства, проводяться 

перевірки правильності та своєчасності створення та заповнення реєстраційних 

карток, здійснення автоматизованого розподілу та внесення відомостей щодо 

набрання рішеннями законної сили.  

За 2024 рік до ВАКС в електронному форматі через систему «іКейс» 

надійшло та розглянуто 2108 клопотань, з яких 1395 – про проведення обшуку, 

712 – про тимчасовий доступ до речей і документів, 1 – про огляд житла чи 

іншого володіння особи.   

Вдосконалення процесів інтеграції «іКейс» та АСДС триває, зокрема 

наразі перебуває на стадії тестування й реалізації подання через «іКейс»  інших 

категорій клопотань, які розглядаються за участю сторони захисту та обмін 

даними з учасниками процесу з використанням підсистеми «Електронний суд». 

 

2.2 Контроль за виконанням судових рішень 

 

Відповідно до статті 535 Кримінального процесуального кодексу України 

судове рішення, що набрало законної сили, звертається до виконання не пізніше 

як через три дні з дня набрання ним законної сили або повернення матеріалів 

кримінального провадження із суду апеляційної чи касаційної інстанції. 

За період з 01 лютого 2024 року по 01 лютого 2025 року набрали законної 

сили 60 вироків (у тому числі 3 вироки Апеляційної палати ВАКС), з яких 57 

обвинувальні вироки. У вказаному періоді звернуто до виконання 57 вироків. 

Згідно з ухваленими вироками, зокрема, 19 осіб засуджені до покарання у вигляді 

реального позбавлення волі, з них 10 осіб затримані та на виконання вироку 

направлені до установ виконання покарань; 5 осіб знаходяться в розшуку, щодо 

4 осіб очікується надходження інформації від органу, який виконує 

розпорядження про виконання вироку; 53 особи звільнено від відбування 

покарання з випробуванням або звільнено від покарання у зв’язку із закінченням 

строків давності; 14 особам призначено покарання у вигляді штрафу. 

Крім того, в частині розгляду адміністративних справ за позовними 

заявами про застосування санкції, передбаченої пунктом 1-1 частини першої 

статті 4 Закону України «Про санкції» за період з 01 лютого 2024 року до 01 

лютого 2025 року було надіслано до Кабінету Міністрів України, Фонду 

державного майна України та Ради національної безпеки і оборони України на 

виконання вимог частини третьої статті 5-1 Закону України «Про санкції» копії 
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відповідних рішень ВАКС для визначення суб’єкта, порядку та способу його 

виконання у 18 справах. 

У частині розгляду цивільних справ про визнання активів 

необґрунтованими та їх стягнення в дохід держави на виконання рішення видано 

3 виконавчих листи. 

 

3. Статистична звітність суду, аналіз судової практики  та 

правозастосовна робота 

 

На виконання основних завдань, покладених на ВАКС: 

Щодо вивчення та узагальнення судової практики: 

– здійснено вивчення судових рішень слідчих суддів ВАКС, ухвалених у 

2019-2023 роках, з питань зловживання процесуальними правами та складено 

відповідний огляд судової практики; 

– опрацьовано судові рішення слідчих суддів ВАКС з окремих питань 

розгляду та вирішення клопотань про встановлення процесуальних строків у 

кримінальному провадженні. За результатами опрацювання судових рішень, 

ухвалених у 2019-2023 роках, складено огляд судової практики; 

– вивчено та проаналізовано судову практику Апеляційної палати ВАКС 

за період 2019-2024 років щодо вирішення апеляційних скарг на ухвали слідчих 

суддів ВАКС, постановлені за результатами розгляду скарг на повідомлення про 

підозру. За результатами вивчення складено відповідний огляд правових позицій 

АП ВАКС; 

– вивчено та проаналізовано ухвали Апеляційної палати ВАКС з питань 

оголошення особи у міжнародний розшук та ухвалення окремих процесуальних 

рішень щодо такої особи. За результатами вивчення судових рішень, ухвалених 

у 2020-2024 роках, складено відповідний огляд практики. 

Крім цього, з метою забезпечення однакового застосування законодавства 

під час розгляду та вирішення справ апарат ВАКС забезпечував ведення: 

- реєстрів скасованих та змінених судових рішень ВАКС (оновлюються 

щомісячно за результатами опрацювання судових рішень Апеляційної палати 

ВАКС та Верховного Суду); 

- реєстрів кримінальних проваджень, переданих на розгляд, взятих до 

розгляду та розглянутих Великою Палатою Верховного Суду, Об’єднаною 

палатою та судовими палатами Касаційного кримінального суду Верховного 

Суду, з підстав, визначених статтею 434-1 КПК України (оновлюються 

щомісяця). З січня 2025 року ведення зазначених реєстрів відділом припинено у 

зв’язку із запровадженням аналогічного ресурсу Верховним Судом.  

Усі напрацювання доведено до відома суддів ВАКС та їхніх помічників для 

використання в роботі.  

Крім цього: 

- опрацьовано вироки ВАКС та рішення у справах про визнання активів 

необґрунтованими та стягнення їх в дохід держави та заповнено Моніторингову 

анкету Антикорупційної мережі для країн Східної Європи та Центральної Азії 

Організації економічного співробітництва та розвитку, яка надійшла до ВАКС в 

рамках реалізації 5-го раунду моніторингу України, а також заповнено анкету в 
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рамках проєкту технічної допомоги ОЕСР «Підтримка зусиль України, 

спрямованих на посилення боротьби з іноземним хабарництвом»; 

– вивчено та проаналізовано рішення у справах про визнання активів 

необґрунтованими та стягнення їх в дохід держави з метою визначення стану 

практичного застосування суддями ВАКС частини п’ятої статті 153 ЦПК 

України щодо заяв про забезпечення позову. Інформацію про судову практику 

ВАКС доведено до відома Національного агентства з питань виявлення, розшуку 

та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів. 

На виконання запитів Уповноваженого у справах Європейського суду з 

прав людини підготовлено сканкопії матеріалів судових справ, довідки про рух 

справ та інші документи у справах стосовно 3 осіб, які є заявниками у справах 

Європейського суду з прав людини.  

На запити компетентних органів іноземних держав у справах про 

екстрадицію громадян України, які надійшли до суду у рамках міжнародної 

правової допомоги, підготовлено матеріали для інформування ініціаторів запитів 

про стан кримінальних проваджень стосовно 6 осіб. 

 

Щодо складання статистичної звітності про здійснення судом 

правосуддя та аналізу судової статистики: 

- сформовано і оприлюднено на вебсайті суду вебпорталу Судова влада та 

офіційному вебсайті суду звіти про здійснення судочинства ВАКС: 

за перше півріччя 2024 року за формами №№ 1-К ВАКС, 1-О ВАКС; 

за 2024 рік за формами №№ 1-К ВАКС, 1-О ВАКС, 1-ПП ВАКС,  

1-ЛД ВАКС, 1-ЗК ВАКС (звіт за формою № 1-ЛД ВАКС за 2024 рік подано до 

Державної служби фінансового моніторингу України; за формою № 1-ЗК ВАКС 

– до Національного агентства з питань запобігання корупції); 

- сформовано та оприлюднено Базові показники роботи суду за зазначені 

періоди; 

- проведено аналіз стану здійснення судочинства ВАКС інстанції за перше 

півріччя 2024 року та за 2024 рік із описом кількісних характеристик 

процесуальної діяльності ВАКС як суду першої інстанції. Документ розміщено 

на вебсторінці суду вебпорталу Судова влада та офіційному вебсайті суду; 

- проаналізовано стан надходження і розгляду суддями ВАКС справ і 

матеріалів у 2023 році та першому півріччі 2024 році й сформовано аналітичну 

інфографіку про здійснення правосуддя ВАКС як судом першої інстанції у 

зазначені періоди, доведено її до відома суддів; 

- підготовлено та оприлюднено інформацію щодо засуджених, 

виправданих ВАКС осіб та призначені їм покарання (на виконання доручення 

Прем’єр-міністра України від 24.06.2020 № 25469/1/1-20 щодо виконання плану 

заходів з виконання зобов’язань, взятих Україною перед МВФ, здійснюється 

щоквартально) станом на 31.03.2024, 30.06.2024, 30.09.2024, 31.12.2024; 

- підготовлено оперативну статистичну інформацію про кількість та рух 

справ і матеріалів ВАКС (щотижня, щомісяця);  

- підготовлено аналітичні матеріали, інформаційні довідки про стан 

правосуддя в суді відповідно до доручень, запитів голови та суддів ВАКС, 

керівника апарату, структурних підрозділів; 
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- забезпечено супровід та інформаційну підтримку процесу розроблення 

Методики розрахунку кількості суддів ВАКС (в межах співпраці з 

міжнародними організаціями); 

- підготовлено та передано до служби управління персоналом інформацію 

про результати здійснення судочинства суддями ВАКС за 2023 рік та за 2024 рік 

(щодо окремих суддів ВАКС) для доповнення суддівських досьє; 

- підготовлено та подано до НАЗК статистичну інформацію про результати 

здійснення судочинства та узагальнення судової практики у 2023 та 2024 роках 

(пункти 1.1.1.2.2 та 3.3.1.3.3 заходів з виконання Державної антикорупційної 

програми на 2023-2025 роки); 

- проведено навчання працівників офісів суддів ВАКС щодо порядку 

формування первинних статичних відомостей суду та заповнення обліково-

статистичних карток на справи.  

 

Щодо правозастовної роботи та внесення змін до законодавства: 

Протягом звітного періоду у ВАКС опрацьовано близько 30 

законопроєктів, що надходили від комітетів Верховної Ради України, органів 

державної влади (Національне агентство з питань запобігання корупції, 

Міністерство юстиції України, Національне антикорупційне бюро України). 

Забезпечено участь у робочих нарадах, зустрічах, організованих державними 

органами та установами, для обговорення та узгодження питань законодавчих 

змін. 

Зокрема, опрацьовано надіслані комітетами Верховної Ради України (23) 

проєкти законів України: 

- № 10338 від 13.12.2023 «Про внесення змін до Цивільного 

процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства 

України щодо вдосконалення порядку розгляду справ Вищим антикорупційним 

судом»; 

- № 11039 від 26.02.2024 «Про внесення змін до Кримінального 

процесуального законодавства України щодо оперативності кримінального 

провадження з дотримання міжнародних стандартів та принципу верховенства 

права»; 

- № 11060 від 04.03.2024 ««Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу 

України щодо надсилання копій судових рішень у справах про корупційні та 

пов’язані з корупцією правопорушення»; 

- № 11130 від 27.03.2024 «Про внесення змін до статті 31 КПК України 

щодо вдосконалення порядку здійснення кримінального провадження»; 

- № 11195 від 22.04.2024 «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо механізму захисту права власності третіх осіб»; 

- № 11265 від 16.05.2024 «Про внесення змін до КК та КПК України щодо 

удосконалення порядку здійснення кримінального провадження в умовах 

воєнного стану»; 

- № 11340 від 14.06.2024 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України та Кримінального процесуального кодексу України щодо підвищення 

ефективності укладення угод про визнання винуватості»; 
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- № 11365 від 21.06.2024 «Про внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України щодо удосконалення порядку здійснення 

дізнання та судового розгляду кримінальних проступків»; 

- № 11386 від 28.06.2024 проєкт Кодексу про адміністративні проступки; 

- № 11340-1 від 01.07.2024, № 11340-2 від 01.07.2024 «Про внесення змін 

до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу 

України щодо підвищення ефективності укладення угод про визнання 

винуватості»; 

- № 11443 від 25.07.2024, № 11443-1 від 09.08.2024 «Про внесення змін до 

Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо приведення у відповідність 

із міжнародними стандартами відповідальності юридичних осіб за вчинення 

корупційних кримінальних правопорушень»; 

- № 11466 від 07.08.2024 «Про внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України щодо особливостей застосування заходів 

забезпечення у корупційних і пов’язаних з корупцією кримінальних 

правопорушеннях у період воєнного стану»; 

- № 11473 від 12.08.2024 «Про внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо 

врегулювання порядку інформування прокурорів про виявлення активів, на які 

може бути накладено арешт у кримінальному провадженні»; 

- № 12039 від 17.09.2024 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України та Кримінального процесуального кодексу України щодо 

вдосконалення регулювання угод про визнання винуватості у кримінальних 

провадженнях щодо корупційних кримінальних правопорушень та кримінальних 

правопорушень, пов’язаних з корупцією»; 

- № 12203 від 13.11.2024 «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо уточнення питань моменту виявлення 

правопорушення та місця вчинення правопорушення»; 

- № 12204 від 13.11.2024 «Про внесення змін до статті 90 КПК України 

щодо уточнення джерел доказів у кримінальному провадженні»; 

- № 12367 від 30.12.2024, № 12367-1 від 08.01.2025, № 12367-2 від 

14.01.2025, № 12367-3 від 14.01.2025  «Про внесення змін до КПК та ЗУ «Про 

прокуратуру» щодо усунення перешкод для сторін кримінального провадження 

у доступі до правосуддя»; 

- № 12287 від 06.12.2024 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України та Кримінального процесуального кодексу України щодо 

удосконалення відповідальності та особливостей застосування запобіжних 

заходів за вчинення окремих корупційних і пов’язаних з корупційними 

кримінальних правопорушень під час дії воєнного стану»; 

та органами державної влади: 

– «Про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України, 

Кримінального процесуального кодексу України щодо впровадження дієвого 

механізму управління активами під час позовного провадження у справах про 

визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави»; 
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– «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального 

процесуального кодексу України щодо підвищення ефективності укладення угод 

про визнання винуватості»; 

– «Про внесення змін до ЗУ «Про запобігання корупції» та інших 

законодавчих актів України щодо встановлення відповідальності юридичних 

осіб за міжнародне хабарництво»; 

– «Про внесення змін до КПК України та інших законів України щодо 

оптимізації порядку проведення окремих процесуальних дій та прийняття деяких 

процесуальних рішень»; 

– «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

щодо посилення судового контролю за управлінням арештованими активами». 

За результатами опрацювання законопроєктів підготовлено пропозиції та 

зауваження ВАКС щодо них, які надіслано до відповідних комітетів Верховної 

Ради України та розробників проєктів законів. 

Також неодноразово взято участь у робочих нарадах, зустрічах, 

організованих державними органами та установами, для обговорення та 

узгодження питань законодавчих змін. 

Результатом тривалої нормотворчої роботи у 2024 році стало ухвалення 

Верховною Радою України Закону України «Про внесення змін до статті 31 

Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення порядку 

здійснення кримінального провадження» № 3655-IX від 24.04.2024, яким 

вилучено норми, що передбачали спеціальний порядок формування складу суду 

під час розгляду справ у ВАКС як у суді першої інстанції (вимога щодо того, що 

всі справи розглядаються колегіально, і в складі колегії є суддя зі стажем роботи 

на посаді судді не менше 5 років). 

Водночас актуальним на сьогодні залишається прийняття парламентом 

змін до законодавства (законопроект № 10338 від 13.12.2023) щодо 

одноособового розгляду суддями ВАКС цивільних та адміністративних справ 

замість розгляду колегією у складі трьох суддів. Запровадження цих змін значно 

пришвидшить прийняття рішень та оптимізує процесуальну діяльність суддів. 

Для сприяння розгляду та прийняттю цього законопроєкту ВАКС звернувся із 

листами до Голови ВРУ, Голови Комітету ВРУ з питань правової політики та до 

Офісу Президента України.  

 

4. Правове забезпечення операційної діяльності суду та договірна 

робота 

 

У звітному періоді апаратом ВАКС опрацьовано, погоджено фінальні 

редакції та здійснено реєстрацію 195 договорів (у т.ч. додаткових угод).  

Забезпечено виконання вимог чинного законодавства України щодо 

обов’язку Держави із забезпечення ВАКС учасників кримінального 

провадження, які не володіють чи недостатньо володіють державною мовою, 

послугами з письмового та усного послідовного перекладу – в усіх випадках 

наявності такої потреби. 

Варто звернути увагу, що в умовах дефіциту бюджетних коштів та 

обмеження асигнувань на оплату поточних видатків, у тому числі й на оплату 
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послуг з перекладу, було вжито заходи щодо проведення переговорів і 

направлення листів до міжнародних партнерів щодо оплати таких послуг за 

кошти, виділені проєктами міжнародної технічної допомоги (Антикорупційна 

ініціатива Європейського Союзу в Україні (EUACI). 

У результаті відповідних дій на 2024-2025 роки було повністю покрито 

вказану потребу ВАКС (у тому числі й АП ВАКС) і залучено обсягом близько                             

600 тис. грн. 

З питань організації претензійно-позовної роботи ВАКС: 

1) забезпечено представництво інтересів ВАКС у 91 судовій справі (у тому 

числі в тих, судовий розгляд яких було розпочато в попередні звітні періоди), 

зокрема шляхом участі в судових засіданнях, подачі позовів, відзивів, відповідей 

на відзиви, заперечень, клопотань та інших процесуальних документів у цих 

справах. Наведена кількість справ майже у 3 рази перевищує кількість 

відповідних справ за попередній звітній період. 

2) здійснено представництво інтересів ВАКС у 37 судових справах за 

клопотаннями про тимчасовий доступ до речей і документів, володільцем яких є 

ВАКС, у тому числі шляхом участі в судових засіданнях, подачі заяв, клопотань 

та інших процесуальних документів. 

3) забезпечено виставлення претензій контрагентам за неналежне 

виконання умов укладених із ВАКС договорів (неналежна якість послуг), 

контроль за виконанням таких претензій та/або зверненням в дохід Держави 

належних до сплати коштів штрафних санкцій. 

Підготовлено та подано 6 претензій до контрагентів, 4 з яких виконано 

ними добровільно та сплачено ВАКС 5 396,71 грн неустойки. У задоволенні 1 

претензії відмовлено, у зв’язку з чим відділом правового забезпечення апарату 

ВАКС підготовлено відповідний позов до суду, який рішенням Господарського 

суду міста Києва від 16.12.2024 року у справі № 910/12396/24 задоволено в 

повному обсязі та стягнуто з контрагента 32 540,40 грн штрафних санкцій і 

судові витрати (справа № 910/12396/24). 1 претензія наразі залишається не 

виконаною (подана в лютому 2025 року), готується відповідний позов до суду. 

Загалом опрацьовано 114 зареєстрованих організаційно-розпорядчих 

документів ВАКС з основної діяльності (у тому числі підготовлено та/або 

перевірено контрольні примірники чинних організаційно-розпорядчих 

документів, до яких унесено зміни – на виконання наказу ВАКС від 31 березня 

2020 року № 24-а). 

У тому числі: 

- вжито заходи із забезпечення належної організаційної спроможності 

здійснення правосуддя ВАКС у зв’язку зі збільшенням кількості суддів і 

працівників апарату ВАКС – підготовлено й видано відповідний наказ ВАКС від 

31 січня 2024 року № 1 «Про першочергові заходи із забезпечення здійснення 

правосуддя Вищим антикорупційним судом у зв’язку зі збільшенням кількості 

суддів»; 

- з метою забезпечення підтримання у належному стані приміщень ВАКС, 

ефективного та цільового використання належних йому ресурсів, реалізовуючи 

підходи щодо впровадження якісних судових сервісів у ВАКС унормовано низку 

внутрішніх відносин і підготовлено та видано відповідні накази ВАКС, серед 
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яких: від 22 січня 2024 року № 2-а «Про запровадження економії бюджетних 

коштів у 2024 році у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану», від 10 квітня 

2024 року № 16 «Про деякі питання використання бланків документів Вищого 

антикорупційного суду» (у тому числі, врегулювання питань підвищення рівня 

цифровізації та розширення використання електронних бланків ВАКС), від 30 

травня 2024 року № 22 «Про здійснення відеоспостереження у Вищому 

антикорупційному суді» (підтримання на належному рівні контролю за 

громадським порядком і забезпеченням безпеки у приміщеннях ВАКС і на 

прилеглій до них території), від 03 квітня 2024 року № 7-а «Про утворення 

служби технічної підтримки у Вищому антикорупційному суді як у суді першої 

інстанції» (оптимізація часових витрат на виконання окремих робочих процесів 

тощо), від 01 жовтня 2024 року № 28-а «Про забезпечення належного сервісу та 

експлуатації об’єктів управління Вищого антикорупційного суду»; 

- здійснено роботу з актуалізації окремих організаційно-розпорядчих 

документів, зокрема, підготовлено та видано накази ВАКС від 10 квітня 2024 

року № 17 «Про право підпису документів і вчинення дій від імені Вищого 

антикорупційного суду», від 10 квітня 2024 року № 11-а «Про затвердження 

Положення про порядок ведення договірної та претензійно-позовної роботи у 

Вищому антикорупційному суді», від 31 липня 2024 року № 17-а «Про 

затвердження положень про структурні підрозділи апарату Вищого 

антикорупційного суду» тощо; 

- для забезпечення належного ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів і здійснення заходів із бронювання 

військовозобов’язаних у ВАКС підготовлено й видано накази ВАКС від 01 

лютого 2024 року № 5-а «Про стан військового обліку призовників і 

військовозобов’язаних за 2023 рік та завдання на 2024 рік» та від 03 квітня 2024 

року № 8-а «Про визначення відповідальних осіб за ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів і здійснення заходів із 

бронювання військовозобов’язаних у Вищому антикорупційному суді»; 

- з метою стимулювання інтересу талановитої молоді до наукових 

досліджень у сфері права, сприяння у реалізації її інтелектуального потенціалу 

та з нагоди п’ятої річниці здійснення ВАКС правосуддя апаратом ВАКС 

забезпечено організаційний і методичний супровід Конкурсу наукових робіт до 

п’ятиріччя діяльності ВАКС, у тому числі підготовлено необхідні організаційно-

розпорядчі документи (наказ ВАКС від 14 серпня 2024 року № 32 «Про конкурс 

наукових робіт до п’ятиріччя діяльності Вищого антикорупційного суду»); 

- для мінімізації кіберзагроз у ВАКС підготовлено й видано наказ ВАКС 

від 03 жовтня 2024 року № 29-а «Про заборону використання месенджера 

«Телеграм» у Вищому антикорупційному суді»; 

- з метою впровадження у ВАКС сучасних та ефективних моделей 

управління, захисту інформації, підвищення рівня діджиталізації та оптимізації 

витрат матеріальних ресурсів підготовлено наказ ВАКС від 19 грудня 2024 року 

№ 56 «Про деякі питання використання інструментів штучного інтелекту у 

Вищому антикорупційному суді»; 

- для належного виконання рекомендацій, наданих Рахунковою палатою 

рішенням від 19 грудня 2024 року № 58-2 «Про розгляд Звіту про результати 
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аудиту відповідності на тему «Забезпечення діяльності Вищого 

антикорупційного суду», підготовлено наказ ВАКС від 10 січня 2025 року № 3 

«Про виконання рекомендацій Рахункової палати». 

- забезпечено правовий супровід питання отримання ВАКС гуманітарної 

допомоги, у зв’язку з чим оформлено необхідні документи, підготовлено проєкти 

звернень до Національного агентства з питань запобігання корупції та 

Міністерства соціальної політики України щодо надання роз’яснень та інших 

супутніх питань, довіреностей на отримання працівниками ВАКС такої 

допомоги тощо. 

- забезпечено правовий супровід інших питань щодо роботи ВАКС як 

державного органу та юридичної особи в умовах повномасштабної збройної 

агресії російської федерації проти України, введеного у зв’язку з цим воєнного 

стану та постійних ракетних обстрілів ворогом об’єктів критичної 

інфраструктури, у т.ч.: підготовлено проєкти відповідних листів; організаційно-

розпорядчих документів; договорів і додаткових угод, спрямованих на 

ефективне та стабільне функціонування ВАКС у таких умовах. 
 

Правовий супровід передачі до сфери управління ВАКС приміщень з 

можливістю їх подальшої реконструкції. 

З моменту створення одним з найбільших викликів у роботі ВАКС є 

вирішення нагальної потреби забезпечення його належними приміщеннями, а 

наразі це питання є особливо критичним у зв’язку зі збільшенням кількості 

суддів ВАКС та оголошенням конкурсу на зайняття відповідних вакантних посад 

суддів ВАКС. 

У звітному періоді на підставі вимог відповідних державних будівельних 

норм здійснено попередній розрахунок необхідної площі приміщень для 

додаткового розміщення суддів і працівників апарату ВАКС як суду першої 

інстанції та Апеляційної палати ВАКС (щонайменше 10 000 кв.м та 5 000 кв.м 

відповідно, враховуючи особливості функціонального призначення будівлі суду, 

із можливістю облаштування під’їздів, конвойних приміщень, контрольно-

пропускного пункту, приміщень чергових підрозділів, пожежного поста тощо).  

З метою ефективного вирішення окресленого питання ВАКС неодноразово 

звертався з відповідними листами до Прем’єр-міністра України, Міністерства 

економіки України; Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, Міністерства фінансів України, Фонду державного майна України та 

інших органів виконавчої влади, Президента Національної академії наук 

України, Директора-розпорядника Фонду гарантування вкладів фізичних осіб 

тощо. 

Задля забезпечення належної організаційної спроможності здійснення 

правосуддя ВАКС було розроблено План першочергових заходів із забезпечення 

здійснення правосуддя ВАКС у зв’язку зі збільшенням кількості суддів, 

затверджений наказом ВАКС від 31 січня 2024 року № 1. 

Станом на сьогодні питання забезпечення приміщеннями лишається не 

вирішеним з причин, які від ВАКС об’єктивно не залежать. Усі зусилля ВАКС в 

питанні пошуку приміщень для його належного розміщення засвідчили повну 
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байдужість органів виконавчої влади, а також дають підстави для висновків про 

умисний характер відповідних дій.  

Наразі робота, спрямована на вирішення цього питання триває, у ВАКС 

здійснюється збір та узагальнення інформації щодо пропонованих 

уповноваженими державними органами об’єктів нерухомого майна,  підготовка 

необхідних звернень до відповідних державних органів, а також виконання 

інших поточних заходів. 

 

5. Забезпечення людськими ресурсами та управління персоналом 

 

5.1 Добір персоналу 

 

Упродовж 2024 року у ВАКС здійснювались заходи із судового кадрового 

менеджменту та організаційно-кадрове забезпечення здійснення правосуддя, 

супровід суддівської кар’єри, постійний аналіз потреб апарату суду в 

працівниках. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

конкурси на заміщення вакантних посад державної служби не проводяться, а 

призначення на ці посади наразі здійснюється з урахуванням вимог статті 10 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану». 

Для забезпечення умов реалізації громадянами права на державну службу, 

ВАКС на офіційному вебсайті та сторінках у соціальних мережах розміщує 

інформацію про посади державної служби, які потребують заповнення. З метою 

належного організаційного забезпечення апарату ВАКС упродовж 2024 року 

було розміщено інформацію щодо 24 вакантних посад державної служби 

категорії «Б» та «В», зокрема на 15 вакантних посад в управлінні з 

організаційного забезпечення Апеляційної палати Вищого антикорупційного 

суду. 

Для участі в оголошених доборах було опрацьовано  

1218 резюме, зокрема на посади управління з організаційного забезпечення 

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду – 346 резюме. 

У зв’язку з тим, що не визначено механізму прийому документів та 

призначення на посади державної служби, керівником структурного підрозділу, 

працівниками управління організаційно-кадрового забезпечення діяльності суду 

та керівником апарату ВАКС відбір кандидатів здійснюється шляхом 

проведення співбесід з особами, які бажають працювати у ВАКС. 

У зв’язку зі збільшенням з 01 липня 2024 року кількості суддів згідно з 

рішенням Вищої ради правосуддя від 26 вересня 2023 року № 930/0/15-23 «Про 

визначення кількості суддів у Вищому антикорупційному суді», для 

забезпечення ефективного функціонування ВАКС відбулась оптимізація 

організаційно-штатної структури та затверджена штатна чисельність Вищого 

антикорупційного суду в кількості 477 одиниць. Наслідком проведених змін 

структури та штатного розпису апарату ВАКС стало збільшення штатної 

чисельності посад суддів ВАКС як суду першої інстанції на 15 штатних одиниць; 

суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду на 9 штатних 
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одиниць. Також було збільшено штатну чисельність посад помічників суддів; 

відділу судових розпорядників, проведено інші організаційно-кадрові заходи. 

 

5.2 Підвищення професійної компетентності персоналу 

 

Професійне навчання працівників апарату ВАКС є важливим 

інструментом підвищення їхньої компетентності, адаптації до змін у 

законодавстві.  

З метою розвитку та вдосконалення професійних знань, умінь та навичок 

та для забезпечення відповідного рівня професійної кваліфікації та ефективного 

виконання посадових обов’язків протягом 2024 року працівники апарату суду 

підвищували кваліфікацію в закладах післядипломної освіти, закладах освіти, 

державних установах за рахунок коштів державного бюджету (далі – заклади), а 

також в інших установах за рахунок міжнародної технічної допомоги та інших 

форм міжнародного співробітництва. Найбільш популярною серед провайдерів 

освітніх послуг залишається Національна школа суддів України (далі – НШСУ).  

Загалом протягом 2024 року працівники апарату ВАКС отримали понад 

720 сертифікатів, що підтверджують відповідні навчання.  

Найактуальнішими напрямками/темами професійного навчання були:  

- у НШСУ – «Підготовка помічників суддів ВАКС», «Підготовка 

секретарів судового засідання ВАКС», «Підготовка спеціалістів служб 

управління персоналом місцевих, апеляційних судів, ВАКС та Верховного 

Суду», «Підготовка старших секретарів, секретарів, головних і провідних 

спеціалістів, консультантів місцевих, апеляційних судів, ВАКС та Верховного 

Суду», «Підготовка працівників апаратів судів та територіальних управлінь, 

Державної судової адміністрації України, відповідальних за бухгалтерський 

облік, планово-фінансову діяльність та звітність, матеріально-технічне 

забезпечення судів», «Підготовка начальників і заступників начальників 

структурних підрозділів апаратів місцевих, апеляційних судів, ВАКС та 

Верховного Суду», «Підготовка судових розпорядників місцевих, апеляційних 

судів, ВАКС та Верховного Суду», «Етикет ділового спілкування працівника 

суду», «Загальні правила оформлення непроцесуальних документів», «Основи 

особистісного зростання», «Цикл вебінарів з Офісом Омбудсмана. Персональні 

дані та їх захист: сьогодення і законодавчі перспективи. Право на звернення як 

конституційно-правовий засіб захисту та гарантія дотримання прав і свобод 

громадян. Доступ до публічної інформації в умовах воєнного стану», «Актуальна 

практика Європейського суду  з прав людини: кримінальний аспект», «Актуальні 

питання запобігання та протидії корупції в Україні. Правове регулювання 

конфлікту інтересів та забезпечення доброчесності у системі правосуддя», 

«Питання підслідності, що виникають при судовому розгляді  кримінальних 

проваджень», «Механізми запобігання зловживання процесуальними правами 

учасниками кримінального провадження: національне право та міжнародна 

практика»;  

- у Вищій школі публічного управління – «Протидія кіберзагрозам», 

«Основи забезпечення кібербезпеки та протидії дезінформації», «Цифрова 

грамотність та інформаційна безпека публічних службовців», «Розвиток 
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персональної ефективності у публічному управлінні», «Організація та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів», 

«Управління корупційними ризиками», «Організаційно-розпорядчі документи в 

публічному управлінні», «Практикум української мови (за новою редакцією 

українського правопису)», «Ораторське мистецтво в публічному управлінні», 

«Документи як форма писемного публічного мовлення», «Актуальні питання 

проходження державної служби для вперше призначених на посади державної 

служби категорії "Б"», «Загальна професійна (сертифікатна) програма 

підвищення кваліфікації державних службовців, вперше призначених на посади 

державної служби категорії "В" (протягом року з дня їх призначення на посаду)», 

«Взаємодія в команді на публічній службі»,   «Медіаграмотність публічних 

службовців», «Визначення результатів оцінювання службової діяльності 

державних службовців: алгоритм дій 2024», «Програма підвищення кваліфікації 

державних службовців, які займають посади державної служби категорії "В" (не 

рідше одного разу на три роки)»; 

- у Національному університеті «Львівська політехніка» – «Запобігання 

корупції та забезпечення доброчесності», «Комунікація та взаємодія в органах 

публічної влади», «Лідерство в органах публічної влади», «Впровадження змін 

та прийняття ефективних рішень», «Сприйняття змін в органах публічної влади», 

а в Національній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного 

– «Підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку 

на підприємствах, в установах та організаціях, закладах освіти, закладах охорони 

здоров'я, в державних органах, органах місцевого самоврядування». 

- у Академії фінансового моніторингу – «Боротьба з легалізацією 

(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням 

тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення». 

На базі ВАКС у червні 2024 року був проведений тренінг для  працівників 

ВАКС щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, поводження при 

виявленні вибухонебезпечних пристроїв, надання психологічної та домедичної 

допомоги потерпілим, організований за участі працівників Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві. 

У серпні 2024 року Антикорупційною ініціативою ЄС в Україні (EUACI) 

для працівників ВАКС був організований тренінг «Стільниковий зв’язок  
та аналіз даних на цифрових носіях»  в якому взяли участь 22 працівника апарату ВАКС. 

З метою участі у навчальному курсі «Реакція кримінального правосуддя на 

корупцію», організованому Japan International Cooperation Agency, за рахунок 

міжнародної технічної допомоги та інших форм міжнародного співробітництва,  

у жовтні-листопаді 2024 року одного державного службовця було відряджено  

до міста Токіо (Японія). Крім того, у листопаді-грудні 2024 року одного 

помічника судді було відряджено до міста Гааги Королівства Нідерландів для 

участі в навчальній програмі Matra з питань верховенства права. 

Крім того, працівники апарату ВАКС здійснювали професійне навчання 

шляхом самоосвіти на освітніх е-платформах: освітній хаб міста Києва, 

Zrozumilo, Edera, ВУМ online, Дія.Освіта, Study NAZK та інші, а також 

проходили навчання на професійній мережі «Феміда» ДП «ІСС» для 

вдосконалення навичок роботи з КП «Д-3».  
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З метою удосконалення підходів безконфліктної комунікації для 

застосування у взаємодії з відвідувачами та колегами, за підтримки програми 

Третьої фази Антикорупційної ініціативи Європейського Союзу в Україні 

(EUACI) у грудні 2024 року було організовано серію тренінгів з управління конфліктами, 

в якому взяло участь 76 працівників апарату ВАКС. 

Крім того, протягом звітного періоду сектор запобігання та виявлення 

корупції апарату ВАКС, відповідно до програми навчань антикорупційного 

спрямування (Додаток 3 до Антикорупційної програми ВАКС на 2023 – 2025 

роки, затвердженої наказом ВАКС від 28 квітня 2023 року № 20) провів 

внутрішні навчання на теми: «Законодавчі обмеження для суб’єктів, на яких 

поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», «Захист 

викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. 

Способи подання повідомлень про корупцію», «Запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів» та «Доброчесність як один із компонентів державної 

служби», участь у яких взяв 101 працівник апарату ВАКС.  

Також з огляду на обрання з числа суддів Вищого антикорупційного суду 

суддів для здійснення судового контролю за дотриманням прав, свобод та 

інтересів осіб у кримінальних провадженнях, віднесених до підсудності  Вищого 

антикорупційного суду, та встановлення спеціалізації «слідчий суддя»   

у листопаді 2024 року було проведено внутрішнє навчання, в якому взяли участь 

11 працівників апарату ВАКС. 

З метою здійснення просвітницької та правоосвітньої діяльності, 

ознайомлення з діяльністю ВАКС, накопичення практичного досвіду у сфері 

судоустрою та державної служби, а також залучення молодих спеціалістів для 

роботи в сфері судочинства й запобігання корупції та відповідно до Порядку 

стажування та проведення практики в апараті ВАКС (далі – Порядок), 

затвердженого наказом ВАКС від 10.10.2019 № 84, протягом 2024 року в апараті 

ВАКС пройшли практику 7 осіб, зокрема 2 працівники апарату ВАКС.  

Також відповідно до згаданого вище Порядку в апараті ВАКС протягом 

2024 року пройшли стажування 6 осіб у відділі забезпечення судового процесу 

апарату ВАКС та у відділі судових розпорядників апарату ВАКС.  

Задля встановлення довгострокових партнерських відносин у 2024 році 

укладено: у травні – Меморандум про співпрацю між Вищим антикорупційним 

судом та Київським національним університетом імені Тараса Шевченка; 

у грудні – Меморандум про співробітництво між Вищим антикорупційним судом 

та Приватною установою «Університет «Київська школа економіки» та Договір 

про проведення практики студентів Приватної установи «Університет «Київська 

школа економіки».  

Оцінювання результатів службової діяльності державних службовців 

апарату ВАКС було проведено відповідно до наказу ВАКС від 06 листопада  

2024 року № 638/к «Про визначення результатів виконання завдань державними 

службовцями апарату ВАКС, які займають посади державної служби категорій 

«Б» і «В», у 2024 році». Оцінюванню підлягало 123 державних службовці 

апарату ВАКС, з них: категорія «В» – 90, категорія «Б» – 33. Стосовно 

1  державного службовця апарату ВАКС, який підлягав оцінюванню, процедура 

була припинена у зв’язку із звільненням. 
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Відмінні оцінки отримали 109 державних службовці апарату ВАКС, з них:  

категорія «В» – 78, категорія «Б» – 31.  

  

5.3 Військовий облік та бронювання 

 

Відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487, здійснюється 

ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних. Списки 

персонального військового обліку військовозобов’язаних (резервістів) 

офіцерського, рядового, сержантського та старшинського складу,  з числа жінок 

та призовників ведуться в контрольному стані. 

Упродовж звітного періоду під час прийому на роботу працівників 

здійснювалась перевірка наявності у них військово-облікових документів і 

встановлювався факт перебування їх на військовому обліку у РТЦК та СП за 

місцем реєстрації місця проживання. Про працівників апарату ВАКС, прийнятих 

на роботу,  а також змінах облікових даних працівників надсилались відповідні 

повідомлення до РТЦК та СП  за місцем перебування на військовому обліку. 

Протягом 2024 року проведена звірка даних списків персонального 

військового обліку з військово-обліковими документами військовозобов’язаних  

та призовників. Забезпечена звірка даних за списками персонального військового 

обліку з обліковими документами Р(М)ТЦК та СП, в яких вони перебувають на 

військовому обліку. Звіряння даних з Солом’янським ТЦК та СП м. Києва за 

місцем розташування суду проведено шляхом безпосереднього подання списків 

у підрозділ обліку  військовозобов’язаних і призовників РТЦК та СП, а з іншими 

районними ТЦК та СП міста Києва та регіональними Р(М)ТЦК та СП – шляхом 

надсилання  у двох примірниках витягів зі списків персонального військового 

обліку та копіями військово-облікових документів. За результатами звіряння 

внесено записи до Журналу обліку результатів перевірок стану військового 

обліку призовників і військовозобов’язаних та звіряння їх облікових даних з 

даними Р(М)ВК.  

 Протягом 2024 року отримано 9 розпоряджень (викликів) Р(М)ТЦК та СП  

щодо оповіщення призовників і військовозобов’язаних про їх виклик до 

Р(М)ТЦК та СП. Працівники ВАКС були своєчасно оповіщені про такі виклики 

за розпорядженнями. Копії відповідних наказів про оповіщення та увільнення від 

роботи надіслані до Р(М)ТЦК та СП. 

Також видано 9 наказів про увільнення від роботи працівників ВАКС, які  

ініціативно подали відповідні заяви для увільнення від роботи з метою уточнення 

військово-облікових даних, для проходження військово-лікарської комісії або 

отримали повістки про прибуття до відповідних Р(М)ТЦК та СП. 

 

6. Інформаційні технології та захист інформації 

На постійній основі підтримується стабільна робота інформаційних 

систем, а саме: 

- автоматизована система документообігу суду комп’ютерна програма 

Д-3 (далі Д-3); 
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- інтеграція інформаційно-телекомунікаційної системи досудового 

розслідування «іКейс» із автоматизованою системою документообігу КП «Д-3»; 

- система автоматизації обліку та управління IS Pro; 

- електрона пошта @vaks.gov.ua; 

- веб-сайт ВАКС vaks.gov.ua; 

- системи для забезпечення аудіо-, відеофіксування, протоколювання 

судових засідань та конференц-заходів, в тому числі в режимі відеоконференції; 

- IP-телефонія; 

- сервіс резервного копіювання та відновлення інформації; 

- сервіс VPN-доступу; 

- окреме сховище для файлів, які приєднуються в Д-3; 

- окреме сховище для збереження записів судових засідань; 

- окреме сховище для обміну інформацією в межах відділів, офісів 

суддів та ВАКС в цілому; 

- система антивірусного захисту та попередження витоку інформації; 

- інші сервіси. 

Для забезпечення безперебійного та надійного функціювання 

вищеназваних сервісів використовується: 

- основні та резервні канали зв’язку на кожну будівлю; 

- додатково для розмежування публічного та внутрішнього сегменту 

мережі використовується додатковий зовнішній канал в будівлі на проспекті 

Берестейський, 41; 

- по одному виділеному каналу для  інформаційно-телекомунікаційної 

системи досудового розслідування «іКейс».  

Тобто в цілому ВАКС має 5 зовнішніх каналів з доступом до інтернет та 2 

канали без доступу до інтернет. 

У КП Д3 (як суду першої інстанції) було збережено 136 035 відсканованих 

або отриманих через Електронний суд документів (приріст за рік склав 87%), що 

складає 769 Гігабайтів інформації (приріст за рік склав 31%). Максимальна 

кількість приєднаних документів зафіксовано у вересні та складає 16 721 

одиниць, мінімальна кількість зафіксована у квітні та складає 8 008 одиниць. 

Забезпечено безперебійне функціювання комп’ютерної мережі, а за 

звітний період не було зафіксовано жодного збою або аварії, які б призвели до 

порушення процесів пов’язаних зі здійсненням судочинства. 

Протягом року інформаційні системи неодноразово зазнавали різного роду 

атак з боку зловмисників. Ці атаки були спрямовані на блокування роботи 

сервісів електронної пошти та вебсайту. Завдяки оперативному виявленню 

загроз та своєчасному вжиттю необхідних заходів загрози були нейтралізовані 

без порушення функціонування відповідних сервісів та забезпечене безперебійне 

функціонування комп’ютерної мережі.  

Крім того, у звітному періоді проводилася робота по: 

- взаємодії з міжнародними партнерами, а саме підготовка та 

супроводження запитів на отримання у якості допомоги апаратного та 

програмного забезпечення; 

- взаємодії з адміністратором ЄСІТС з метою усунення виявлених помилок 

та вжиття заходів щодо удосконалення модулів ЄСІТС; 
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- інтеграції інформаційно-телекомунікаційної системи досудового 

розслідування «іКейс» із автоматизованою системою документообігу Вищого 

антикорупційного суду як суду першої інстанції – комп’ютерною програмою Д-

3, в обсязі, визначеному Положенням про інформаційно-телекомунікаційну 

систему досудового розслідування «іКейс».  

- налаштуванню криптографічного захисту каналу передачі даних між 

будівлею суду просп. Берестейський, 41 та центральною базою даних ДП ІСС за 

допомогою програмного забезпечення CryptoVPN, що забезпечило безпеку 

інформаційного обміну шляхом використання методів шифрування. 

Режимно-секретним відділом ВАКС протягом 2024 року проведена 

наступна робота: 

- опрацьовано понад 4400 вхідних та 7200 підготовлених документів; 

- переглянуто та скасовано грифи секретності - 830 матеріальним носіям 

секретної інформації; 

- погоджено з СБУ та оформлено допуск до державної таємниці 3 

адвокатам та додатково 7 суддям ВАКС; 

- складені та своєчасно направлені Звіти  про стан забезпечення охорони 

державної таємниці до контролюючих органів, а саме Служби безпеки України. 

- розпочата робота по створенню РСВ на проспекті Берестейський, 41 та 

отримано спеціальний дозвіл на провадження діяльності за вказаною адресою. 

 

7. Забезпечення фінансовими ресурсами та матеріально-технічне 

забезпечення 

 

7.1 Забезпечення фінансовими ресурсами 

 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» Вищому 

антикорупційному суду передбачено: 

 по загальному фонду бюджету на поточні видатки – 433 087,6 тис. грн, у 

тому числі: за КПКВК 0851010 – 304 610,0 тис. грн, за КПКВК 0851020 – 

128 477,6  тис. грн; 

по спеціальному фонду бюджету – 266,0 тис. грн, у тому числі за КПКВК 

0851010 – 66,0 тис. грн, КПКВК 0851020 – 200,0 тис. грн. 

Відповідно до Закону України від 18.09.2024 № 3978-ІХ "Про внесення до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо 

фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони" видатки за програмами 

зменшено на 42 982,0 тис. грн, з них на оплату праці – 34 826,0 тис. грн, у тому 

числі: за КПКВК 0851010 – на 27 982,0 тис. грн, з них оплата праці – 22 526,0 

тис. грн, КПКВК 0851020 – на 15 000,0 тис. грн, з них оплата праці – 12 300,0 

тис. грн (призначення додатково 25 суддів ВАКС та працівників апарату першої 

та апеляційної інстанцій, яке планувалося з 01.07.2024 не відбулося, відповідно 

бюджетні призначення зменшено за наданими пропозиціями Вищого 

антикорупційного суду).  

Таким чином, уточнений обсяг поточних видатків загального фонду 

бюджету за бюджетними програмами ВАКС у 2024  році становив 390 105,6 тис. 
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грн: за КПКВК 0851010 – 276 628,0 тис. грн, за КПКВК 0851020 – 113 477,6 тис. 

грн. 

Для забезпечення діяльності ВАКС у 2024 році використано за 

програмами (касові видатки) – 350 138,3 тис. грн, залишок невикористаних 

асигнувань загального фонду бюджету становить 39 967,3 тис. грн, у тому числі: 

- оплата праці (з нарахуваннями) – 32 050,0 тис. грн (призначення 

додатково 25 суддів ВАКС та працівників апарату, яке планувалося з 01.07.2024 

не відбулося, відповідно бюджетні призначення не використані);  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 144,5 тис. грн (залишок 

асигнувань після розрахунків з постачальниками послуг та дотримання режиму 

економії енергоспоживання);    

- інші поточні видатки – 6 772,8 тис. грн (залишок утворився після оплати 

відповідних товарів і послуг та за рахунок оптимізації витрат для забезпечення 

пріоритетних потреб і належної роботи в умовах правового режиму воєнного 

стану, а також через залучення міжнародної технічної допомоги).       

За спеціальним фондом бюджету на покриття видатків за програмами 

затверджено (з урахуванням змін) – 12 237,0 тис. грн, використано (касові 

видатки) – 2 075,0 тис. грн, залишок невикористаних асигнувань – 10 162,0 тис. 

грн (призначення додатково 25 суддів ВАКС та працівників апарату першої та 

апеляційної інстанцій, яке планувалося з 01.07.2024 не відбулося, відповідно 

бюджетні призначення, передбачені для облаштування додаткових робочих 

місць та забезпечення інших офісних потреб, не використані). 

У рамках співробітництва з міжнародними організаціями та їх проектами 

ВАКС у 2024 році отримав міжнародну технічну допомогу на загальну суму              

1 543,6 тис грн, у тому числі за КПКВК 081010 – 955,9 тис. грн, за КПКВК 

0851020 – 587,7 тис. грн. 

 

7.2 Матеріально-технічне забезпечення 

Постійно здійснюється контроль за наявністю та достатністю товарів, що 

використовуються працівниками ВАКС, а також своєчасністю поповнення таких 

запасів. Закупівля товарно-матеріальних цінностей здійснюється з урахуванням 

залишків на складі. При проведенні щорічної інвентаризації нестачі не виявлено. 

Протягом звітного періоду розроблено та в подальшому укладено 80 

договорів та 18 додаткових угод про закупівлю товарів, робіт чи послуг для 

потреб ВАКС. 

Всі закупівлі товарів проведені з дотриманням вимог чинного 

законодавства, зокрема,  постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2001 р. 

№ 332 «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого 

обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними 

органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок 

державного бюджету», постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. 

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».  
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З метою забезпечення належних умов роботи та підтримання санітарно-

гігієнічного стану у приміщеннях ВАКС: 

- щоденно проводиться прибирання приміщень, у тому числі 

дезінфікуючими розчинами, прибирання та підтримання в належному стані 

прибудинкової території; 

- здійснюється контроль за дотриманням протипожежних та санітарних 

норм у приміщеннях, зокрема проведено щорічний плановий огляд та 

перезарядку вогнегасників; 

- здійснюється контроль за експлуатацією та належним технічним станом 

службових автомобілів, в тому числі контроль за використанням пального, 

своєчасністю страхування цивільно-правової відповідальності службових авто; 

- постійно здійснюється забезпечення наявності питної води в кулерах для 

потреб відвідувачів та працівників суду;  

- забезпечено утримання в належному вигляді тимчасового укриття; 

- постійно здійснюється необхідний ремонт, зокрема, меблів, дверей, вікон, 

шредерів, електрообладнання, іншого приладдя та обладнання; 

- у місцях публічного простору забезпечено безперервну роботу 

комп’ютера з принтером, що дозволяє учасникам справи якісно підготуватися до 

судового засідання; 

- продовжилася щорічна поетапна замінена наявних світильників на 

енергоощадні LED-панелі, зокрема у 2024 році встановлено 46 панелей, а також 

встановлено 12 LED-світильників з датчиками руху та освітлення, що дозволяє 

оптимізувати використання електроенергії; 

- здійснюється контроль за експлуатацією та належним технічним станом 

дизельного та бензинових генераторів електричної енергії, в тому числі контроль 

за використанням пального для генераторів, організовано вчасну та безперебійну 

заправку генераторів пальним; 

- постійно проводиться огляд комплектації лікарськими засобами 

медичних аптечок та здійснюється заміна лікарських засобів, термін придатності 

яких спливає; 

- забезпечується чергування працівників ВАКС для забезпечення 

безперебійної роботи суду під час відключень централізованого 

електропостачання через ракетні атаки та інші аварійні відключення;   

- забезпечується чергування водії з метою підвозу суддів та працівників 

суду по домівках в комендантську годину, які затримались у зв’язку із 

службовою необхідністю; 

- перевірено бактерицидні рециркулятори, які розміщені в залах засідань 

та в місцях публічного простору та проведено заміну бактерицидних ламп; 

Крім вищезазначених робіт, в будівлі ВАКС по вул. Хрещатик, 42а:  

- виконано заміну частини підлоги у вартовому приміщення; 

- виконано організаційні дії підключення до встановленого бензинового 

генератора додаткових приміщень: 4 зали судових засідань, кабінетів судів та 

помічників суддів; 

- з метою дотримання вимог законодавства про управління відходів 

організовано утилізації  ламп для внутрішнього та зовнішнього освітлення, 

акумуляторів, меблів, комп’ютерного та офісного обладнання у зв'язку із їх  
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закінченням терміну експлуатації, технічним зносом та непридатністю до 

подальшого використання. 

Додатково в будівлі ВАКС по просп. Берестейський, 41: 

- організовано ремонт ліфтів для їх безпечної експлуатації працівниками 

суду та відвідувачами;   

- організовано щорічне технічне обслуговування рентгено-телевізійного 

інтроскопу XIS-6040, який розміщений в холі будівлі;  

- організовано санітарне очищення та дезінфекцію кулерів для води, 

організовано діагностику та технічне обслуговування кондиціонерів та 

приточно-витяжних установок залів серверної та електрощитової; 

- облаштовано три скляні стенди на 3 поверсі біля залів судових засідань  

№ 6,7 для розміщення атрибутики досягнень та успіхів ВАКС;  

- організовано усунення місця замокання горищного приміщення шляхом 

ремонту примикань гідроізоляційного килима до лійки внутрішнього водостоку 

та покриття руберойдної покрівлі мастикою над кімнатами 418-425; 

- з метою дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та 

пожежної безпеки було організовано заміну трьох звичайних дверей виходу на 

горище будівлі на протипожежні двері;   

- забезпечено виконання рішення зборів суддів ВАКС від 07.10.2024 р. № 1 

та облаштовано приміщення під розміщення режимно-секретного відділу, а саме 

організовано встановлення охоронної та протипожежної сигналізації, 

протипожежних дверей, захисних ролетів на вікна, а також облаштовано 

необхідними меблями; 

- організовано влаштування в будівлі табличок-вказівників про укриття та 

таблички з актуальним розкладом роботи суду, які додатково адаптовані для 

людей з повною або частковою втратою зору;     

- зроблено косметичний ремонт стін та стелі залів судових засідань № 6 та 

№ 7, нарадчої залу № 6, стін та стелі кімнати № 312, стін кімнати № 408; стін та 

стелі нових приміщень під РСВ (кімната 309), стін та стелі коридору 2-го поверху 

(біля кімнат №№ 201-204); стін коридору 4-го поверху (біля кімнат №№ 401, 

408);  

- з метою підтримання в належному стані внутрішньої території було 

організовано роботи по ремонту асфальтового покриття;  

- здійснено впорядкування та озеленення прибудинкової території. 

 

7.3 Публічні закупівлі 

 

Протягом лютого 2024 року – січня 2025 року в електронній системі 

закупівель було оприлюднено інформацію щодо здійснення 31 закупівлі (КПКВК 

0851010) за процедурою відкриті торги, з яких 8 закупівель були відмінені або 

визнані такими, що не відбулися. За результатами 23 процедур були укладені 

договори, два з яких, однак, були розірвані без здійснення оплати через 

невиконання контрагентами своїх зобов’язань за договором. Таким чином, 

фактично кожна третя процедура закупівлі відкриті торги, яка була проведена у 

вказаний період, була неуспішною. Причин цього було декілька, зокрема 

допущення учасниками грубих помилок, які призводили до відхилення їх 
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пропозицій, та відсутність учасників взагалі у деяких процедурах закупівель 

через їх невисоку очікувану вартість. Причинами відмови контрагентів від 

виконання договорів можна вважати допущене ними демпінгове зниження ціни 

під час участі в торгах, що в подальшому призвело до неможливості постачання 

товару належної якості за запропонованою ціною. Оскільки такі закупівлі не 

призвели до витрачання бюджетних коштів, далі під час надання інформації про 

обсяги закупівель та їх результати вони враховуватися не будуть. 

Також у вказаний період в системі було оприлюднено інформацію щодо 

здійснення 3 закупівель з використанням електронного каталогу (запит ціни 

пропозицій) та укладення 103 договорів без використання електронної системи 

закупівель (фактична кількість звітів про такі договори в системі є більшою  

через те, що в одному договорі може бути об’єднано декілька кодів за                           

ДК 021-2015, та, як наслідок, декілька предметів закупівлі, тому для дотримання 

вимог чинного законодавства замовник оприлюднює по кожному такому коду 

окремий звіт).  

За звітний період сума договорів, укладених за результатами закупівель, 

проведених в електронній системі закупівель (відкриті торги, запит ціни 

пропозицій), фактично вдвічі перевищила суму договорів, укладених без 

використання такої системи. Також слід зазначити, що серед договорів, 

укладених без використання електронної системи закупівлі, є такі, укладення 

яких з іншими контрагентами неможливе з технічних причин. До таких договорів 

відносяться послуги з розподілу електричної енергії, які можуть бути надані 

виключно Приватним акціонерним товариством «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», послуги з відправки поштової кореспонденції, які 

надаються Акціонерним товариством «Укрпошта», послуги з технічної 

підтримки програмного забезпечення Д-3 та адміністрування мереж, які 

надаються Державним підприємством «Інформаційні судові системи». Загальна 

сума таких договорів за звітний період перевищує 2 800 000,00 гривень, тобто 

становить практично ¾ від всієї суми договорів, укладених без застосування 

електронної системи закупівель.  

Щодо здійснення закупівель товарів та послуг з використанням 

електронної системи закупівель Прозорро. 

Як зазначалось вище, протягом звітного періоду ВАКС за бюджетною 

програмою 0851010 була проведена 31 закупівля за процедурою відкриті торги, з 

яких 21 закупівля може вважатися успішною. оскільки договір за її результатами 

був укладений та виконаний. Із зазначених 21 закупівлі товари були предметом 

закупівлі в 13 процедурах, а послуги, відповідно, у 8 процедурах. 

Крім того, станом на 01 лютого 2025 року уповноваженою особою Вищого 

антикорупційного суду за КПКВК 0851010 проводяться 2 процедури  відкритих 

торгів на загальну очікувану вартість  121 360,00 гривень (послуги з заправки 

картриджів для потреб Вищого антикорупційного суду та послуги з технічного 

обслуговування сканерів для потреб Вищого антикорупційного суду). 

Співвідношення між очікуваною вартістю товарів та послуг та сумами 

укладених договорів під час здійснення закупівель за бюджетною програмою 

КПКВК 0851010 виглядає так: 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-01-31-002114-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-01-31-002114-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-01-31-004122-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-01-31-004122-a
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Таким чином, економія за результатами процедури закупівлі відкриті торги 

склала 741 472,57  гривень, що становить 15,5 відсотків від загальної очікуваної 

вартості. В останні роки систематично зменшується розмір економії за 

результатами проведення процедур закупівель (20 відсотків у 2022 році, 18,58 

відсотків у 2023 році), що в свою чергу може свідчити про більш ретельне 

вивчення ринку підрозділами-ініціаторами процедури закупівлі та, як наслідок, 

більш точне визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. 

У проаналізованих закупівлях взяли участь 49 учасників, що становить 2,3 

учасника в середньому в одній закупівлі (у 2022 році – 2,8 учасника, у 2023 році 

– 2,7 учасника). Слід зазначити, що якщо до розрахунку включити дві закупівлі, 

договори за якими були розірвані, однак в яких брали участь 4 та 5 учасників 

відповідно, то середній показник буде становити  вже 2,5 учасника.  

Найбільш ефективними закупівлями за звітний період можна вважати 

закупівлі паперу для друку та канцелярського приладдя, де була отримана 

економія у розмірі 40 % (очікувана вартість 414 800,00 гривень, укладено договір 

на 250 512,00 гривень) та 36,5 % (очікувана вартість 593 473,00 гривень, укладено 

договір на 376 320,00 гривень) відповідно. У вищевказаних закупівлях, 

незважаючи на значне зниження ціни, якість запропонованого товару повністю 

відповідала вимогам тендерної документації та договору про закупівлю. 

Протягом звітного періоду скарги на дії уповноважених осіб Вищого 

антикорупційного суду до Антимонопольного комітету України, як органу 

оскарження, учасниками не подавалися. 

1 788 464,40

2 242 820,03

4 031 284,43

1 949 973,00

2 822 784,00

4 772 757,00

0,00 1 000 000,002 000 000,003 000 000,004 000 000,005 000 000,006 000 000,00

Послуги

Товари

Загальна вартість

Послуги Товари Загальна вартість

Очікувана вартість закупівлі, в грн. 1 949 973,00 2 822 784,00 4 772 757,00

Сума укладеного договору, в грн. 1 788 464,40 2 242 820,03 4 031 284,43

Відкриті торги, 
проведені за бюджетною програмою КПКВК 0851010

в період лютий 2024 року - січень 2025 року
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Також протягом звітного періоду було проведено три закупівлі з 

використанням електронного каталогу - запит ціни пропозицій (2 – дизельного 

палива та 1 - електричної енергії). Результати цих закупівель підтвердили 

можливість їх використання для певних видів товарів. Загальна очікувана 

вартість вказаних закупівель становила 2 936 000,00 гривень, а договорів за 

результатами закупівель було укладено на суму 2 742 600,00 гривень. Економія 

склала 193 400,00 гривень, або 6,5 відсотка. При цьому кількість учасників була 

значно вищою, ніж під час проведення відкритих торгів (6 та 5 при закупівлі 

дизельного палива та 20 при  закупівлі електричної енергії). 

 

8. Доступ до публічної інформації, розгляд звернень громадян та 

адвокатських запитів 

 

З метою забезпечення права на інформацію та звернення фізичних і 

юридичних осіб, а також під час роботи зі зверненнями уповноважених суб’єктів 

за 2024 рік опрацьовано 922 документи: 

• 628 звернень адвокатів (запити, заяви, клопотання, скарги, повідомлення), 

що стосуються діяльності суду; 

• 170 запитів на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації»; 

• 75 звернень/листів від фізичних, юридичних осіб, громадських об’єднань, 

які не належать до сфери дії Закону України «Про звернення громадян» чи 

іншого нормативно-правового акта; 

• 39 звернень учасників судових справ, що не підлягають розгляду в 

процесуальному порядку; 

• 4 запити посадових (службових) осіб, поданих у межах виконання ними 

своїх повноважень; 

• 3 звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян»; 

• 3 запити стосовно доступу до персональних даних (відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних»). 

Окрім цього, у 2024 році забезпечено оприлюднення 749 документів, 

зокрема повідомлень, повісток про виклик, судових рішень, та іншої інформації 

на вебсторінці ВАКС порталу «Судова влада України» з подальшим оновленням 

(за потреби) на виконання вимог чинного законодавства, а також здійснено 43 

оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних. 

9. Реалізація гарантій безпеки 

 

Об’єктова охорона будівель та території ВАКС організована та 

здійснюється ТУ ССО.  
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Підрозділом охорони ВАКС зі складу ТУ ССО виконуються завдання щодо 

цілодобової охорони 3 приміщень ВАКС, що обладнані достатньо сучасними 

інженерно-технічними засобами охорони, які дозволяють цілодобово 

підтримувати безпеку у суді на належному рівні.  

У звітному періоді на постах пропуску та охорони здійснено облік та 

поверхневу перевірку – 23185 відвідувачів.  

За інформацією ССО співробітниками чергової зміни охорони під час 

проведення поверхневого огляду відвідувачів було не допущено пронесення до 

приміщень ВАКС 614 заборонених предмети (газові балончики, травматична та 

вогнепальна зброя, ножі).  

10. Охорона праці 

 

З метою виконання вимог законодавства з питань охорони праці апаратом 

ВАКС у звітному періоді виконано таке: 

- здійснюється щоденний контроль за утриманням у безпечному стані 

будівель і території ВАКС; 

- проведено вступний інструктаж з новопризначеними працівниками 

(100%), а також повторний, цільовий інструктажі з охорони праці та пожежної 

безпеки з працівниками ВАКС та АП ВАКС  (237 осіб); 

-  пройдено навчання відповідно до індивідуальної програми підвищення 

рівня професійної компетентності/індивідуальної програми професійного 

розвитку, за результатами яких нараховано 2,07 кредиту (ЄКТС); 

- проведено онлайн презентації з питань охорони праці, складені, 

виготовлені та розміщені листівки і пам’ятки про безпечні умови на робочих 

місцях і в побуті; 

- організовано проведення представниками ДСНС заняття щодо дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, поводження при виявлені 

вибухонебезпечних пристроїв, надання психологічної та до медичної допомоги 

потерпілим; 

- придбано  пожежний інвентар та укомплектовано ним шафи пожежних 

кранів в адмінбудівлі ВАКС; 

- проведено технічне обслуговування вогнегасників; 

- проведено організаційні заходи щодо забезпечення спецодягом 

працівників по обслуговуванню адмінбудівель ВАКС; 

- проведено організаційні заходи щодо придбання та заміни медичних 

аптечок  адмінбудівель ВАКС; 

- організовано та ведеться контроль за виконанням Плану заходів щодо 

закупівлі матеріалів/послуг, проведення ремонтних робіт; 

- надано консультативна допомога працівникам ВАКС з питань охорони 

праці та пожежної безпеки; 

- спільно з працівниками Служби управління державним майном взято 

участь в проведенні ремонтних та оздоблювальних робіт приміщень, будівлі і 

території ВАКС; 

- здійснення постійного контролю за виконанням планових заходів щодо 

поліпшення стану безпеки, гігієни праці спрямованими на усунення причин 

нещасних випадків та аварій. 
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11. Зовнішні комунікації 

 

Відповідно до вимог статті 11 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» ВАКС забезпечує гласність і відкритість судового процесу та оперативно 

інформує громадськість і засоби масової інформації про свою діяльність.  

Дотримуючись принципів Комунікаційної стратегії ВАКС, затвердженої 

зборами суддів ВАКС 06.04.2023, упродовж 2024 року на своїй сторінці на 

ресурсі Судової влади України ВАКС розмістив 335 пресрелізів про роботу суду, 

на сторінці ВАКС у мережі YouTube здійснено 707 трансляцій судових засідань. 

На сторінці у Фейсбук та Телеграм каналі ВАКС – 1062 публікації. 

Крім того для інформування громадськості про роботу суду створено канал 

ВАКС у месенджері WhatsApp (14.11.2024), де дублюється вся актуальна 

інформація. 

Кількість підписників на сторінці ВАКС у «Фейсбук» становить 13 000 

осіб. За новинами ВАКС у Телеграмі стежать 2652 особи. На каналі ВАКС у 

«Ютуб» 6715 підписників. Роботою суду цікавляться, що підтверджується 

новими підписниками. Наразі у месенджері WhatsApp 53 підписника. 

На сайті ВАКС щотижня оновлюється статистична інформація. 

Виконуючи завдання Комунікаційної стратегії, ВАКС також долучився: 

          - до освітньої місії – у звітному періоді ВАКС провів 22 екскурсії, на яких 

судді-спікери та керівник апарату розповідали молоді про роботу Антикорсуду. 

Студенти юридичних вишів проходили практику в апараті суду, де отримали 

нові практичні знання. 

- до благодійних заходів – працівники апарату ВАКС постійно долучаються 

до донації крові в Київському військовому госпіталі; команда ВАКС взяла участь 

у благодійних турнірах з футболу та з баскетболу «ПравоЗАХИСНИКИ»; також 

ВАКС взяв участь у другому благодійному турнірі інтелектуальних ігор 

«Весняний кубок», організований НАБУ для підтримки Сил оборони України; 

традиційно команда ВАКС взяла участь у щорічному пробігу під каштанами; 

- до привітань із національними та професійними святами - ВАКС у 

соцмережах вітає зі святами. 

- ВАКС вчергове став партнером проведення VІ National Anticorruption 

Moot Court Competition, який організовує ELSA Kyiv; також Антикорсуд надав 

своє приміщення для II муткорту із суддівської етики. 

За ініціативи Асоціації адвокатів України, спільно з НАБУ та ВАКС 

проведено онлайн захід щодо впровадження системи «іКейс».  

У приміщенні ВАКС на проспекті Берестейському, 41 пройшов фінальний 

раунд ІІ Національних дебатів з кримінального права імені Юлії Шевченко. 

 

На інформаційних ресурсах АП ВАКС забезпечено публікації: 

- на вебсайті «Судова влада України» 185 публікацій; 

- на сторінці у Фейсбук 211 публікацій (кількість підписників досягла 

3525); 

- у Інстаграмі 103 публікації (кількість підписників становить 475); 

- на Телеграм каналі 450 публікацій (кількість підписників досягла 450). 
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Здійснено 116 онлайн-трансляцій судових засідань на каналі АП ВАКС у 

YouTube (кількість підписників досягла 884).  

Загальна кількість підписників збільшилась на 28 % у порівнянні з 

попереднім періодом.  

У АП ВАКС проведено 7 ознайомчих візитів, а також забезпечено 

проходження виробничої практики для 6 студентів Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого.  

 

12.  Міжнародне співробітництво 

Розвиток організаційної діяльності ВАКС здійснюється на засадах сталого 

міжнародного співробітництва, а міжнародне партнерство є одним із засадничих 

принципів діяльності суду. 

Євроінтеграція. У червні 2024 року Україна офіційно розпочала 

перемовини про членство України в Європейському Союзі. В межах 

євроінтеграційного напрямку ВАКС виступає одним із органів, залучених до 

роботи в рамках виконання заходів за переговорним кластером 1 «Основи 

процесу вступу до Європейського Союзу»: переговорними розділами 23 «Судова 

влада та основоположні права», 24 «Юстиція, свобода та безпека» та 

«Функціонування демократичних інституцій». 

У рамках 23 переговорного розділу «Судова влада та основоположні 

права» ВАКС був залучений як співвиконавець блоку «Антикорупційна 

політика». В межах підготовки презентаційних матеріалів до двосторонньої 

зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення скринінгу 

відповідності законодавства України праву ЄС за 23 переговорним розділом, 

ВАКС було: визначено відповідальних експертів (Крикливенка Б.В., 

Гродзинську К.М., Хмарук Ю.В.); підготовлено та направлено інформаційні 

матеріали щодо роботи ВАКС;  взято участь в імітаційних засіданнях групи 

«Антикорупційна політика» з іноземними експертами для огляду проєкту 

презентації; підготовлено та направлено до НАЗК матеріали для відповідей на 

письмові запитання Єврокомісії. 

17.09.2024 взято участь у двосторонній зустрічі за підрозділом «Боротьба 

з корупцією» 23 переговорного розділу з метою представлення позиції ВАКС. 

За результатами двосторонньої зустрічі ВАКС долучився до напрацювань 

проєкту Дорожньої карти.  

У рамках переговорного кластеру 1 «Основи процесу вступу до 

Європейською Союзу», в частині підготовки до двосторонніх зустрічей за 

переговорними розділами «Функціонування демократичних інституцій» та 

«Юстиція, свобода та безпека», ВАКС як співвиконавцем низки підроздлів, що 

стосувались антикорупційного напрямку: визначено відповідальних експертів 

(Крикливенка Б.В., Гродзинську К.М., Хмарук Ю.В.); взято участь у нарадах та 

засіданнях робочих груп з підготовки матеріалів до двосторнніх зустрічей; 

направлено інформаційні матеріали для підготовки проєктів презентацій. 

 10.10.2024 начальником відділу судової статистики, аналітичної роботи та 

узагальнення судової практики Юлією Хмарук та завідувачем сектору 

запобігання та виявлення корупції Ксенією Гродзинською, у якості експертів, 
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взято участь у двосторонній зустрічі за підрозділом «Функціонування 

демократичних інституцій» з метою представлення позиції ВАКС. 

За результатами двосторонньої зустрічі ВАКС надано письмові відповіді 

на додаткові питання Європейської Комісії. 

 

Ukraine Facility Plan. Розділ 4 Ukraine Facility Plan (далі – План) 

передбачає порядок реформ для антикорупційної інфраструктури на 2024 – 2027 

роки, зокрема, в частині оновлення Кримінального та Кримінального 

процесуального кодексів для підвищення ефективності та результатів у справах 

про корупцію, та збільшенні людських ресурсів (кадрів). 

З метою підвищення інституційної спроможності ВАКС, Планом було 

передбачено збільшення штатної чисельності суддів ВАКС на 60%, апарату 

ВАКС на 40% (1 квартал 2025 року). 

У рамках виконання Плану та у зв’язку зі збільшенням чисельності суддів, 

для належного забезпечення їх роботи штат працівників апарату ВАКС було 

збільшено на 127 посад: для першої інстанції – на 82 посади, для Апеляційної 

палати – на 45 посад. 

12 лютого 2024 року ВАКС звернувся до Державної судової адміністрації 

України (далі – ДСА) з проханням затвердити структуру та штатну чисельність 

ВАКС з урахуванням збільшення кількості суддів та працівників апарату. 

15 лютого 2024 року ДСА затвердило структуру та штатну чисельність 

ВАКС з урахуванням збільшення кількості суддів та працівників апарату, в 

кількості 477 штатних одиниць (63 посади судді, 414 посад працівників апарату), 

що була введена в дію з 01 липня 2024 року. 

Додатково, ВАКС було підключено до системи моніторингу Плану 

України, а саме програми «Система стратегічного планування, моніторингу та 

оцінки на основі принципів управління, орієнтованих на результат» в межах 

реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Супровід урядових реформ 

в Україні (SURGe)». 

Також здійснювалось постійне звітування та участь у нарадах з 

представниками Генерального директорату Європейської комісії з питань 

політики сусідства та переговорів з розширення (DG NEAR) з наданням 

актуальної інформації про стан виконання індикатору Плану. 

 

Міжнародна технічна допомога. Упродовж 2024 року ВАКС, у якості 

реципієнта та бенефіціара, реалізовував проєкти міжнародної технічної 

допомоги: 

- спільно з Відділом правоохоронних питань Посольства Сполучених 

Штатів Америки «Розвиток організаційної спроможності Вищого 

антикорупційного суду щодо ефективного здійснення судочинства»; 

- спільно з Міністерством закордонних справ Данії «Антикорупційна 

ініціатива ЄС в Україні, фаза ІІ» (до 08.07.2024); «Антикорупційна ініціатива 

Європейського Союзу в Україні (EUACI) - Фаза ІІІ» (від 01.01.2024); 

- спільно з ОБСЄ  «Підтримка Верховного суду та вищих судів у реалізації 

судової реформи та забезпеченні доступу до правосуддя в умовах війни». 
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У звітному періоді в рамках реалізації проєкту «Розвиток організаційної 

спроможності Вищого антикорупційного суду щодо ефективного здійснення 

судочинства», Відділ з правоохоронних питань Посольства США в Україні 

передав технічне обладнання для забезпечення безперебійної роботи 

Апеляційної палати ВАКС. 

У рамках реалізації проєкту «Антикорупційна ініціатива Європейського 

Союзу в Україні (EUACI) - Фаза ІІІ», в межах компоненту «Підвищення 

кваліфікації суддів та працівників апарату ВАКС» EUACI, зокрема, у серпні 

2024 року організувала тренінг з аналізу телекомунікаційних даних; у грудні 

2024 року організувала 2 тренінги з управління конфліктами для правників 

апарату. 

Також EUACI було забезпечено виконання 2 компонентів проєкту 

«Забезпечення послуг з перекладу» та «Надання технічної допомоги». Відтак, 

EUACI уклала договір із компанією, яка надає послуги письмового та усного 

перекладу, необхідні для розгляду судових справ у ВАКС. 

У звітному періоді для підвищення технічної спроможності ВАКС  

(1 інстанції) та Апеляційної палати ВАКС, EUACI передано комп’ютерну 

техніку та програмне забезпечення. 

У межах проєкту «Підтримка Верховного суду та вищих судів у реалізації 

судової реформи та забезпеченні доступу до правосуддя в умовах війни», 09 

жовтня 2024 року, за сприяння ОБСЄ, видано монографію «Становлення 

антикорупційної юстиції в Україні». 

07 червня 2024 року ОБСЄ спільно з Верховним Cудом, Вищою радою 

правосуддя,  ВАКС та  Інститутом держави і права ім. В.М. Корецького  

НАН України організовано та проведено VІІ Київського полілогу «Українська 

антикорупційна правова платформа: забезпечення права на справедливий суд». 

 

13. Запобігання та виявлення корупції 

 

У звітному періоді в рамках превенції корупції, забезпечення 

конфіденційності та анонімності потенційних викривачів корупції у ВАКС, 

ВАКС було підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів. 

Для належної роботи з даним Порталом та забезпечення розгляду 

можливих повідомлень про корупцію у ВАКС оновлено Порядок організації  

роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про  

запобігання корупції», які надходять до Вищого антикорупційного суду  

(наказ ВАКС від 09.10.2024 № 33).  

За результати впровадження системних заходів, спрямованих на 

заохочення та формування культури повідомлення про корупцію у  

ВАКС протягом 2024 року, підготовлено відповідний звіт, що подано  

на погодження Голові Вищого антикорупційного суду. Додатково  

даний звіт оприлюднено на офіційному вебсайті ВАКС 

(https://court.gov.ua/storage/portal/hcac/anti-corruption/report_15.01.2025.pdf). 

Важливо підкреслити, що у звітному періоді до ВАКС не надходили 

повідомлення про корупцію.  

https://court.gov.ua/storage/portal/hcac/anti-corruption/report_15.01.2025.pdf
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У рамках деклараційних кампаній «Декларування за 2021 – 2022 роки»  

(строк подачі декларацій було подовжено до 31.01.2024) та «Декларування за 

2023 рік», сектором запобігання та виявлення корупції (далі – сектор) було 

проведено тематичні навчальні заходи та запроваджено графік надання 

персональних консультацій з питань заповнення декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

(далі – декларація), всім працівниками суду. За результатами здійсненої роботи 

всім охочим були надані особисті консультації та допомога під час заповнення 

декларацій. Всі судді та працівники апарату подали декларації в строки, 

встановлені законодавством.  

З метою дотримання безпекових гарантій здійснено консультування 

працівників суду з питань вилучення декларацій з публічного доступу у зв’язку 

з перебуванням членів сім’ї працівника у лавах Збройних Сил України або на 

тимчасово окупованих територіях, та забезпечено підготовку документів до 

Національного агентства з питань запобігання корупції для подальшого 

вилучення таких декларацій. 

У межах виконання Програми навчань антикорупційного спрямування 

ВАКС, затвердженої наказом Вищого антикорупційного суду від 28.04.2023  

№ 20, сектором запобігання та виявлення корупції проведено навчальні заходи 

за такими напрямками:  

• «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування»; 

• «Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія 

Закону України «Про запобігання корупції»»; 

• «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»; 

• «Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське 

законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію»; 

• «Доброчесність як один із компонентів проходження державної 

служби». 

Додатково, в рамках дотримання системи превенції та протидії корупції у 

ВАКС, з метою формування негативного ставлення та засудження будь-яких 

проявів корупції з перших днів роботи у ВАКС, для новопризначених 

працівників у перший день роботи сектором проводиться вступний тренінг 

антикорупційного спрямування. 

У звітному періоді здійснено моніторинг та оцінку виконання 

Антикорупційної програми Вищого антикорупційного суду на 2023 – 2025 роки, 

затвердженої наказом ВАКС від 28.05.2023 № 20. За результатами перевірки та 

аналізу інформації щодо повноти та своєчасності виконання заходів, 

передбачених даною Програмою, сектором встановлено, що всі заходи з 

усунення корупційних ризиків у діяльності ВАКС здійснюються вчасно та у 

повному обсязі. За результатами моніторингу підготовлено відповідні звіти за І 

та ІІ півріччя, що подані на погодження Голові Вищого антикорупційного суду 

та надіслані до Національного агентства з питань запобігання корупції. 

Додатково звіти за результатами моніторингу та оцінки виконання заходів, 

передбачених Програмою оприлюднені на офіційному вебсайті ВАКС 

(https://hcac.court.gov.ua/hcac/pokazniki-diyalnosti/monitoring_results/). 



36 
 

Важливо також підкреслити, що у звітному періоді здійснювався 

постійний, своєчасний та належний контроль за дотриманням працівниками суду 

вимог антикорупційного законодавства (фінансового контролю, конфлікту 

інтересів, етичної поведінки).  

У рамках реалізації антикорупційної політики ВАКС сектором 

здійснювались перевірки: своєчасності подання декларацій усіх типів; 

контрагентів за договорами про публічні закупівлі та іншими договорами, 

угодами, які укладалися ВАКС; залучення сектору до візування проєктів  

актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань,  

кадрових питань (особового складу); особових справ працівників щодо 

дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції».  

За результатами проведених перевірок у 2024 році не встановлено порушень 

антикорупційного законодавства працівниками ВАКС. 

 

14. Організація внутрішнього аудиту 

 

Протягом 2024 року було проведено 2 внутрішніх аудити, метою яких було 

надання оцінки результативності виконання завдань або функцій структурними 

підрозділами апарату ВАКС.  

За результатами аудитів не було встановлено фактів неефективного 

витрачання бюджетних коштів, втрат майна чи інших ресурсів або випадків 

шахрайства. Встановлені недоліки у діяльності, що підлягала дослідженню, не 

призвели до порушень у діяльності ВАКС та не мали фінансових наслідків. 

За результатами проведених внутрішніх аудитів було надано 10 

рекомендацій, що були підтримані керівництвом суду. Протягом 2024 року 

відповідальними за діяльність працівниками було виконано 3 рекомендації, в 

тому числі за одним з них досягнуто результативність, одна рекомендація 

виконана частково. На кінець звітного періоду термін впровадження ще 6 

рекомендацій не настав. 

Протягом 2024 року у зв’язку із змінами у структурі та штатному розписі 

ВАКС та утворенням сектору внутрішнього аудиту було оновлено усі внутрішні 

документи з внутрішнього аудиту. 

У 2024 році завідувачем сектору внутрішнього аудиту підтверджено 

національну сертифікацію працівників підрозділу внутрішнього аудиту. 

 

 

 

 


